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Protokoll 16:08 

 
 

Styrelsemöte 2016-10-19 
 
 
 
Närvarande:   Martin Stojilkovic (Ledamot, Sekreterare) 

Bengt Nyström (Ledamot, Kassör) 
Annica Dahlström (Ledamot) 
Emelie Falk (Ledamot) 
Sune Svensson (Adjungerad) 

 
 
 

§ 1  Sekreteraren förklarade mötet öppnat. 
 
§ 2   Föregående protokoll godkändes. 
 
§ 3  Föreningens ekonomiska läge 
 

 Ekonomin löper enligt plan i föreningen.  
 
§ 4  Fastighetsarbeten 

De tre körsbärsträden inom området är nedtagna. Det ena paradisäppelträdet  
har nu gallrats. Men det andra kommer troligen att tas ned om det inte går att 
få det hanterbart genom gallring. 

Offert har även tagits in för vinterväghållningen från samma företag som förra 
året, vilket också godkändes av styrelsen.  

Två sittgrupper har köpts in till lekplatsen vid Knallen och de övriga två 
sittgrupperna till området kommer att införskaffas till våren.  

Plantering av nya buskar kommer istället att ske under våren i de rabatter som 
har grävts upp.  

Arbetet med att ersätta snurrgungan vid stora lekplatsen pågår. 

§ 5  Arbetsdagen 
 

Gårdsombuden har haft möte och är informerade om vad som ska göras. Mötet 
resulterade i ett antal önskemål om inköp från dem, vilka godkändes av 
styrelsen. 

  
Två containrar och ett släp är beställt till arbetsdagen. 

 
Gungställningen vid gård 1 skall grävas upp och byte av reglar i våra 
garagelängor kommer att fortgå enligt plan. 

 
Utställningen i samband med att Knalleborg fyller 40 år kommer att hållas under 
söndagen i Knallen, då det också kommer att vara en loppis i området. 

 
Brandmyndigheten har sedan tidigare haft en inventering av områdets 
brandförsvar och håller nu en genomgång och demonstration kl 12:00 på 
lördagen utanför Knallen. 
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§ 6 Bygglov för tilläggsbyggnader, uppföljning 
 

Genomgång med kommunen kommer att ske den 26:e oktober 
 
§ 7  Övriga frågor 
 

Styrelsen vill poängtera att lastbilar över 3,5 ton inte får ställas på parkeringarna 
utan ska ställas längs Väsbyvägen samt att uppmana de som kan, att ställa in 
bilen i garaget då området har begränsat med parkeringsplatser.  

 
§ 8   Nästa styrelsemöte onsdagen den 14 december kl. 18:00 i Ekebyhov. 
 
§ 9   Mötet avslutades 
 
 
 
Vid protokollet     Justeras  
 
 
 
 
Martin Stojilkovic    Annica Dahlström 
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